## Классный час в 8 К классе

23 октября, в преддверии, празднования Дня рождения



Хабаровского края, прошёл

классный час: «ЗАПОВЕДНИКИ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ», в режиме Онлайн.

Ребята, познакомились с заповедниками Хабаровского края: Большехехцирский, созданный 3 октября 1963 года, в котором обитает амурский тигр, редкие расстения, дальневосточная черепаха, с гладким панцирем.







Комсомольский природный заповедник, созданный 3 октября 1963 года для охраны кедрово-широколиственной тайги Нижнего Приамурья. Он находиться на левом берегу Амура, в нижнем течении реки Горин.



Буреинский природный заповедник, созданный в 1987 году в отрогах Буреинского хребта, Он находиться так же на левом берегу Амура, в нижнем течении реки Горин. Здесь находятся очень редкие растения и птицы как например, чёрный аист.



Ботчинский природный заповедник, созданный в 1994 году в бассейне реки Ботчи с целью сохранения и изучения южно-охотского биологического разнообразия, находятся лекарственные травы, как например бадан тихоокеанский.





Джугджурский заповедник, создан в 1990 году на хребте Джугджур, обитатели которого: бурый медведь, росомаха, птицы: кедровка, орлан белохвостый, беркут, каменный глухарь.





Болоньский природный заповедник, созданный в 1998 году с целью уникального водноболтного комплекса бассейна озера Болонь. Обитатели Болоньского заповедника: японский журавль, дальневосточный аист.







По окончанию знакомства с заповедниками и её обитателями, ребятам была предложена викторина, с которой они справились, ответив на все вопросы